

七夕”旅游价格涨 浪漫圣地全搜罗



丽江 风情古镇传递爱意

玉龙山顶上 终年云雾缭绕 即便天气再晴朗 阳光也终难穿透云层 每年秋分日月交合同辉同映的日子 才能看到有一米长的阳光照在山顶 而被这道阳光照耀到的人就能拥有一世不变的爱情。也许 这一瞬间的奇迹很多人一生也无缘得见 但丽江古城的美却是真实可感的。丽江古镇的七夕节 多彩而风情。放河灯是丽江地区纳西族的传统民俗活动 亲手点亮粉红色的莲花形河灯 许下自己的心愿和对家人、亲朋好友的祝福 然后把带着祝福和心愿的河灯放入流淌的溪水中。河灯带着美好的心愿 慢慢地顺水漂向远方。

你也可以选择含蓄地表达爱意 前往四方街邮局 将自己的祝福盖上古城的印章寄给未来的你们 如果还想为甜蜜之旅添一份色彩 就到大理古城走走 去茶马古道上听一听悦耳的铃声 观赏印象丽江的大型表演。

》TIPS

云南少数民族很多 可以试试不同的民族特色美食。大理白族风味沙锅鱼、云南野生菌火锅都很不错。同时建议投宿当地特色的客栈 干净舒适 价位在100元至400元不等。

凤凰古城 身无彩凤心有灵犀

清亮的沱江水、翠绿的南华山、成排的吊脚楼、古朴的石板街、风景秀丽的凤凰构成一幅天人合一的风景画 一道自然和人文相互交融的独特旅游景观。凤凰曾被票选为 最适合情侣去的十大景点”之一 想度假的就和恋人在城内的特色客栈小住 看一看城外近代文学史上有名的伉俪沈从文夫妇之墓 想多活动活动 用一起走过的距离见证爱情的 不妨试试张家界联游 在一片云山雾海中做一对神仙眷侣。

凤凰古城的景点几乎都排布在沱江两岸 所以沿着沱江游览就能将其一网打尽。早上从沈从文故居沿路观景 一直走到黄昏的虹桥边共赏落日 等夜晚各家烧烤档摆出家伙开始吆喝时吃上各式小吃 再去沱江边和来自世界各地的游客一起放河灯 让浓情蜜意随沱江水一起长长久久的流淌下去 过一个难忘的七夕。

》TIPS

凤凰住宿的宾馆非常多 价格根据位置和宾馆的档次而不同。县城内的宾馆客栈以及沱江边的临江客栈均能满足不同游客的需求。由于是多民族聚居地 凤凰古城的美食也体现了这种大一统的特点 能品尝到苗族酸汤菜、血耙鸭、牛干巴等少数民族风味的菜肴。



本版撰文 邓磊

时下虽已经进入八月中旬 暑期也已经接近尾声 不过市民出游的热情却丝毫没有减退。随着距今还有一个星期 七夕”节的到来 各大旅行社推出的相关主题优惠线路也纷纷开始抢滩市场。业内人士表示 今年七夕是周四 有假期的情侣 可以 拼接”上双休 来个浪漫短假期。据笔者从多家旅游机构获悉 前来咨询预订出游的情侣以国内中长线路的居多 七夕游将成为暑期游最后一个小高峰。

笔者在采访中了解到 为了迎接浪漫七夕的到来 不少景区纷纷吹响 为爱出游”的集结号 推出了相关主题的庆典活动 如无锡灵山景区首届 七夕禅缘文化周”、“2012宜宾高县七仙湖首届七夕节”、上海世纪公园的 七夕汉服会”等系列活动也将于七夕期间同时展开。而据旅游业内人士介绍 国内长线适合情侣出游过七夕的景点也有很多 如前往云南丽江古镇体验七夕放灯节 到峨眉山上缔结 同心锁” 在凤凰古镇享受甜蜜宁静的浪漫时光 这些主打浪漫牌的热门目的地也均受到了情侣们的欢迎。

当然 七夕”出游的价格也随之水涨船高。据某旅游机构监测数据显示 七夕节至8月26

日团期的预订人数 较常规非节假日预订呈15%-20%的涨幅。线路价格方面 国内长线游中8月23、24日团期较平时上涨200-500元不等 涨幅在10%左右。此外 周边的漂流、乐园等主题线路也成为今年七夕节情侣游客的主要出游选择 周边游价格相对稳定。

抛开繁冗的杂务 放飞一时的心情去旅行 在七夕节找个适合消磨时光的地方 利用一段闲暇与恋人牵手漫步 享受夏日午后慵懒的阳光。时光在不经意间柔软而逝 所谓神仙眷侣的生活也不过如此。

峨眉山 情定终身的爱情铜锁

前往峨眉山的理由 除了名动天下的四大奇观 云海、日出、佛光、圣灯”之外 更因为在峨眉金顶 有一处不为人所熟知 却新颖别致的 同心锁”栈道。

从雷坪洞前往峨眉山顶的缆车上行 约摸5分钟 再通过一个长长的台阶 便可以到达金顶。在登顶台阶的扶手边 最吸引人的莫过于栏杆上那密密麻麻的锁了无数情侣名字的同心锁 这构成了峨眉山另一道独特的风景线。

据说 只要将锁锁上之后 把钥匙决绝的挪入旁边的万丈深渊 便可 情定终身 永不分离”。有趣的是 许多同心锁原本没有钥匙眼 这表示一旦定情 就无退路。当然 这只是一份美好的心愿 一把小铜锁绝对没有锁住一份姻缘的能耐。可是 面对爱情 我们都有着美好的憧憬 峨眉山的同心锁 便能见证这一份深情与忠贞。

》TIPS

峨眉山小吃在中山区沿途都有 石笋非常好吃。寺院多精于烹调素斋 简朴而味美。峨眉山星级酒店集中在低山区报国寺附近 经济酒店在低山区有不少 市区内更多 价格较为公道。若选择徒步登山 较好的选择是住在中山区 农家旅社特别多 主要集中在清音阁一带。

西湖 千年爱恋的烟波羁绊

中国古典最凄美的爱情大都发生在杭州 这样一个本身就充满了诗意的城市 由于西湖的存在成为了许多恋人心中难解的结。究竟是因为西湖的美景 惹出了世间男女的痴缠还是因为人世风月 使得西湖历经千年依然妩媚依然 答案的本身已经不重要 只有这片涟漪的湖水 沉默着见证了无数次爱的际遇。长桥的十八里相送 许白二人的断桥重逢 在悠远的传说中 隐藏着西湖美丽的全部秘密。和自己心爱的人泛舟西湖 相信在这个浮躁的时代 必能体验到一份久违了的古典美感与真情。

》TIPS

杭州的景点非常之多 靠西湖马路一边的景点 除上雷峰塔观赏“雷峰夕照”要买门票 其余都免费的。步行从杭州的河坊街出发 整条街都是仿古特色 各种老式餐点和丝绸小件应有尽有 实在是逛游的天堂。精致味美的西湖醋鱼、西湖醉虾、西湖莼菜汤等都是杭州的特色菜肴 饱餐一顿也不枉此行。